



УТВЕРЖДАЮ

Начальник

Управления образования

Е.Н. Комарова

2024 г.

ПОЛОЖЕНИЕ
о смотре-конкурсе
по безопасности дорожного движения «Дорожный калейдоскоп»

1. Общие положения

а) Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения смотра-конкурса по безопасности дорожного движения «Дорожный калейдоскоп» (далее – Конкурс).

б) Конкурс организуется в соответствии с планом мероприятий по реализации муниципальной программы «Развитие образования Северодвинска», утвержденным распоряжением начальника Управления образования от 29.12.2023 № 720-р, проводится на базе муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования «Детский морской центр «Североморец» (далее - MAOУДО «ДМЦ «Североморец»).

в) Цель конкурса: создание условий для изучения правил дорожного движения и навыков безопасного поведения на улицах и дорогах обучающимися.

г) Задачи конкурса:

способствовать формированию у несовершеннолетних навыков безопасного поведения на дороге и предупреждению случаев детского дорожно-транспортного травматизма;

привлекать обучающихся к участию в пропаганде правил дорожной безопасности для всех категорий участников движения;

способствовать усвоению моральных и нравственных норм;

развивать творческий потенциал детей и подростков.

д) Нормативно-правовую базу определения цели и задачи Конкурса составляют Основы государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей, утвержденные Указом Президента Российской Федерации от 09.11.2023 № 809.

2. Учредители и организаторы Конкурса

а) Управление образования.

б) Отдел Государственной инспекции безопасности дорожного движения Отдела Министерства внутренних дел России по г. Северодвинску (далее – ОГИБДД ОМВД России по г. Северодвинску).

в) MAOУДО «ДМЦ «Североморец».

3. Участники Конкурса

- а) В Конкурсе принимают участие обучающиеся муниципальных и государственных организаций г. Северодвинска, в том числе члены отрядов юных инспекторов дорожного движения. Возраст участников: 7-18 лет.
- б) Конкурс проводится в следующих возрастных категориях:
 - обучающиеся 7-10 лет;
 - обучающиеся 11-13 лет;
 - обучающиеся 14-18 лет.

4. Сроки и порядок проведения Конкурса

а) Конкурс проходит в период с сентября по ноябрь 2024 года. Заявки на участие в Конкурсе вместе с работами участников необходимо направить в МАОУДО «ДМЦ «Североморец» по адресу ул. Капитана Воронина, д. 36.

б) Непосредственное руководство организацией Конкурса осуществляет Оргкомитет муниципальных военно-спортивных игр, состоящий из представителей ОГИБДД ОМВД России по г. Северодвинску, Управления образования, МАОУДО «ДМЦ «Североморец», муниципальных и общественных организаций.

в) Конкурс проходит в два этапа:

1 этап – проводится в образовательных организациях, срок проведения: сентябрь 2024 года.

2 этап – муниципальный конкурс, срок проведения: октябрь 2024 года. По результатам конкурса проводится выставка работ.

г) Завоз экспонатов: 10, 11 октября 2024 года с 12.00 до 18.00.

д) Открытие Выставки работ: 18 октября 2024 года в 16.00.

е) Закрытие Выставки работ: 01 ноября 2024 года в 16.00.

ж) Для участия в Конкурсе могут быть представлены коллективные и индивидуальные работы на тему дорожной безопасности по номинациям:

«Декоративно-прикладное творчество» - игрушки, аппликации, макеты;

«Фототворчество» - фотографии черно-белые, цветные и цифровые;

«Художественное творчество» - рисунки, плакаты;

«Видеотворчество» - видеоклипы и видеофильмы.

з) Организаторы Выставки несут ответственность за сохранность экспонатов с момента принятия на Выставку и в течение одной недели после закрытия Выставки. После указанного срока работы могут быть переданы в другие организации с благотворительной целью.

5. Условия проведения Конкурса

а) Участникам Конкурса предлагается раскрыть в конкурсных работах одну или несколько тем: безопасность дорожного движения; особенности службы инспекторов ДПС; необходимость требований правил дорожного движения для пешеходов, пассажиров, велосипедистов и водителей транспортных средств; важность примера родителей и взрослых участников

дорожного движения. Конкурсные работы не рецензируются и не возвращаются.

б) Основные требования к работам:

работы декоративно-прикладного творчества: игрушки, аппликации, макеты выполняются из любого материала, обязательно должны быть подписаны с обратной стороны. Габаритные размеры экспонатов должны быть не более 0,8м x 0,8м x 1 м.

рисунки, фотографии, декоративное панно, отражающие тематику Конкурса, должны быть оформлены в паспорту (шириной не более 3 см.). Рисунок - формат А4 (материал: гуашь, акварель, мелки, тушь и т.д.).

Плакат – формат А1 (материал: акварель, гуашь, фломастеры и т.д.).

Видеоклипы от 1 до 3 минут, видеофильмы до 10 минут, на дисках в формате MPEG, AVI, DVD.

к каждому экспонату прилагается этикетка в печатном виде (размер 35x90 мм), содержащая: название экспоната; фамилию, имя, возраст автора, коллектив, учреждение, фамилию, имя, отчество педагога.

Экспонаты без этикеток не выставляются.

Оргкомитет оставляет за собой право отбора экспонатов.

в) В соответствии с письмом министерства образования Архангельской области от 22.02.2022 № 209/02-09/1680 о функционировании «Модуля мероприятия» в ГИС АО «Навигатор», участники Конкурса обязательно должны быть зарегистрированы в государственной информационной системе «Навигатор дополнительного образования» в модуле «Мероприятия».

Заявка в печатном виде направляется в день завоза экспонатов, конкурсных работ: 10-11 октября 2024 года в МАОУДО «ДМЦ «Североморец» по адресу: ул. Капитана Воронина д.36. (Приложение).

г) Работы, представленные на Конкурс, оценивает жюри, состоящее из руководителей объединений декоративно-прикладного творчества города и представителей ОГИБДД ОМВД России по г. Северодвинску.

д) Жюри определяет победителей в заявленных возрастных категориях и по номинациям: «Декоративно-прикладное творчество», «Фототворчество», «Художественное творчество», «Видеотворчество».

е) Критерии оценивания работ:

- соответствие заявленной теме;
- качество исполнения;
- эстетический вид изделия (оформление изделия);
- самостоятельность исполнения, соответствие работы возрасту автора.

ж) Жюри имеет право не присуждать все призовые места.

6. Подведение итогов Конкурса

а) По результатам Конкурса определяются победители по возрастным категориям и заявленным темам. Победители и призеры награждаются дипломами Управления образования; ОГИБДД ОМВД России по г. Северодвинску.

б) Педагоги образовательной организации, ответственные за участие в Конкурсе, отмечаются благодарностями Управления образования.

в) Участникам Конкурса вручается свидетельство.

7. Финансирование Конкурса

МАОУДО «ДМЦ «Североморец» проводит Конкурс в рамках мероприятия «Создание условий для вовлечения обучающихся муниципальных образовательных организаций в деятельность по профилактике дорожно-транспортного травматизма» задачи «Совершенствование системы организации воспитания обучающихся, подпрограммы «Развитие общего и дополнительного образования детей» муниципальной программы «Развитие образования Северодвинска».

8. Контактная информация

а) Адрес организатора Конкурса: г. Северодвинск, ул. Капитана Воронина, д. 36, МАОУДО «ДМЦ «Североморец».

б) Ищук Наталья Николаевна, куратор Конкурса, телефон 89021924125.

Приложение
к Положению о проведении
муниципального Конкурса
детского творчества
«Дорожный калейдоскоп»

ЗАЯВКА
на участие в муниципальном конкурсе детского творчества
«Дорожный калейдоскоп»

Образовательная организация (полное или сокращенное наименование по Уставу) _____

Название коллектива _____

ФИО руководителя работы, должность, контактный телефон

№ п/п	Ф.И.О. автора работы	Возраст, класс	Название работы	Номинация

Руководитель образовательной организации
_____ / _____

 Кедров В.А.
.02